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(3obgdgbh®emo  godmizceel 603xda)
Question 1

@oobé’a@gm 80630608601 30583060301.5 doémoobq) oamesbb Goéamoansb -=

Select one:

a. bbgyemol gooogommgdol 39LBogemo
b. Ubgyemol gocesogoemgdel goblodmges émal bgdoldogé 8mdgbhde

C. Ubgemols Beogdotogemdols go6LsBogrs Logaizgdo wmoals bgdolBoge 8cnBgbido

ol Rol Rol Re.

d. Ubgyemol Beadéocmdols glBagams

Question 2

3833060000 Y 83@06)0!
w0030l bbgnemb, 3oborob oo 303306)863@ Lo 300006@060(1)0) Lobhgdob coo o6 mab
dboomgemgem bgembobyml gemmdmmomdsde, gbmegds sorgemob Lolggds™.

Select one:
True

False

Question 3

60 Lobol dmd&omdobols 830053830 8063@0@0 aoﬁdoqm 80@00@&0@&50[) UOQOQSU?
Select one:

a. 6603030 cdGomdoliol, 0ry 8mdesmdol Jodotorgemgds ozgamgde

b. 86yBotymmo dmd&omdabol, 0y dmd@omdol 8odséomemgds o3gamgds

C. 6603030 ImdE0mdoLOL, o7 FdGomdol Bodotanemgds Y33emgemos

ol Rol Rol Re.

d. 56350633 dndGomdaliol

Question 4

B69B0689 029653560 derdEomdolol 36mbgal 3gtomeo (T7) gbmmgdo:
Select one:

a. ™60 36bol JgLododol ceml

b. 96000 Leyemo 365160l 3gLodadals 3nanbgl

C. 960 LEnmo 36mbol 3gLodadol &mU

YYD

d. méo bé)a@o 66’360b dqLododals 3moobgl

Question 5

dobomo oqm(bonémobob 36063030[) 00060530@, 6)0083@00 LBmGo 805806@{)60:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T
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Select one:

a. Lbgyemors Lobhgdol 8obo eaemos (39em397em Lbgnemers 8oligdols §080b
b. Lbgyemos bobghgdol obo 65 3cmgdes (300m 397 bbgnemaers 3oligdals §0839
C. bbgnemass Lolihgdol Bsbs teoemos Boligdols §530l

d. bbgnemoro Lolihgdol Bobs 8ghes 39em 397 Lbgyemoms 8oligdels 0889

Question 6

03080360 Looyg, Gm3gemo; Bo63moggbl Lbgyemol obgézonemo oo
36030030700 30lgdgdel Bemdol  o6al:

Select one:

a. doemo

b. LoRgsérg

C. Bmbo

d. dobo

Question 7

oolmmge gobdothgde: dohgtoommnt BgéhommBg dmddgre doems hmemoo,
dohgéoocmyéo Bgthocmol----- .

Select one:

a. LoBgotol 658Egemobs othmBy
b. gocoscogomgdol Batdmgdycmmals etmao
C. 033aliol 638zl g

d. 083gembols BotBmgdemobs Hmao

Question 8

Qbobénwgm 606306@)3302

db@b \)6)0[} 0333@[)0[) 83@0@86\) ----- .
Select one:

a. b036>30b 806) 339700 0(4)330

b. 3o63399c obhgegoedo

C. 3063333@ 3obdocmdg

d. &mab 60(4) 3399 dyocmgede

Question 9

Q)oobé'(]@:]m 306806@)360: ngobaogéo m&o 111 o 2 dobob bbSU@ob 806)33800

o@bsbmab 80686)00@36)0 806)88(’0, bOQOB 00031) 0586[} 8080@3@0’)60[} dOQ)SBOb
dmgdgrogdo. 93 othgenomnt 3o6gdmb gbmeogds ----- .

Select one:

a. gemgghyamo ggamo


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m_1
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ol Rol Rol Re.

b. 66030@0303@0 39000
C. 3ogbogdnéo ggemo
d. 9egdd®=biyedeggdoe ggere

Question 10
3d3o0hno 0om 3300
J o J °B@

n 07 bbgnemdg dmgdgwegel dbmemme Loddedol doems, g.0. Lbgyewo dmdEomdl
dbmemmeo mogobnogomo gotbol sBdotrgdom, 85d0b Lbgnemo yBmbmaals
dogmdotrgmosdos .
Select one:

True

False

Question 11
60033@00 boad@o{;éob 360‘)33@0 (SI) 3(430083@000 boaémoaméobm bob@gaoao?

Select one:

a. 3000

b. 9.69

C. 36)60

d. @060

e 3003@0

f. 603(50050

Question 12

0‘3080336) bO@OQSb, 6)0088@08 oboljoomsbb dOQ)OlJ 8086 88[56)3@863@0 8'330(")2’0[)
l)Obgé)DOgab SGC"JQSBO """ .
Select one:

a. boad@036{]

b. oBgotrgdo

C. 3oOg0Ngdd

d. boﬁdoé{]

Question 13
$8380€)0©00 COI] 88@060: "0800@06)82)‘3@ bob@gaoao 808@0606)8 36)0’)88[)32)0[) 30@880@

8686)800[’ 86)0)0 l)bbs 3806@860 800%06)@0’)[}, 88006)8 338306)@3[} 0[)8, 6)(‘08 bobd)gaob
bén@o 8686)600 Q)Oé)ﬁgl) 83@8030"
Select one:

a. 33@060


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={(SI)}
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YYD

b. $33306000

Question 14
3ddo0hno 0om 3300
J o J °B@

,,3636)300 36«)@360 ogodo 336 bocoocogl, é)ooaaqme oboboomabb Lbgnemol o6 bbgyemoro
Lobhgdel 3036) 3330002)0[) 33[}63@360[} UGoéb“.

Select one:
True

False

Question 15
8906)0 bbgn@ob 80@0@060000 dmdGBomdals @&)mb bban@ob yzgemo Ggé@o@ob:

Select one:

a. LoBgorg o ohdotrgdo 96emboatos
b. LoBdotrg Lbgocoslbgoo

C. boRdotrg oo oBgoergds Lbgocoalbgos
d. oBgoergds Lbgocoolbgos

Question 16

Byatro Lbgremol 3éEgomn Semdacmdol dadomaco gobhmmgdsde M = G,

30633360 35063 830333636[):

Select one:

a. 083embols ygemocmgdol LoBgsthgl
b. 083ycmliob 8eoBg6yol (zgemocmgdol LoBgsthgl
C. 033yambiol (33cmocmgdol

d. ool (33cmoemgdol

Question 17
363@3063@0 BndGomdoliols boﬂdoéolj 30{1@)0060 hmemoo (F 60l 60Qonb-30d6m(¢>o):

Selegt one:
a. T’j - %
b. Ef - %
c. V= %ﬂf’:'
a V= %
Question 18

306[)03@36)300 oﬁdoégbob (1)06836300@360 o 600630@360

dggbgmmgdobogol Lbméo godmbobyemgdgdol gérmmomomds (U séals
LoBgoéag, R -&Gocoonbo)
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Select one:

a.ﬂT_:@oaﬂ_g
b.aT=%@oaﬂ:%

oL
C.a"r %@o%_ﬂﬁ
d.ﬁT=wﬂf@oaﬂ=%

Question 19
806[)08@36)80) 5(4)36300')0 Smdéombobob 686)60@0[) 606)00) bOQOQOUBbO

( S, v, ir) ©o 330053(4) boqm@gg?)b (¥:4:€) dméanls 303306)0 (T s60b
386000@0, R - 60@03[}0):

Select one or more:

a. UV =“"’/R
b Gr =&/ R
c. v =Rw
q. ar =Te
e. @y = Re
o =Ty
g. S = w/R
hv=Tw

i 8 =Ry
Question 20

émagqm %méanqmégba 6’063(’00@636[) 603(1)0060[) 30638@ 306m6b (3006036800 2
BObUbO):

Select one or more:

a. o F =0, 85306 @ = 0

b. oy F = 0,856 V = const
C.mn.g:j: 0, 85306 @ 7# 0
doog F 70 86 @ =0

Question 21

oogobnegoemo goéacebols shgoérgds ( (G 560l 3603003070 3y0dags).

Select one: ,
.. 9 =G5
0. 9=G3m
c. 9=GCap
. 9=Gwm
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http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S=\varphi/R
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=v=T\omega
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Question 22
bObUSOb dOQ)O'J bOQ)OQ)S 808(‘000)3@860 0300633@000 (N oémb 60’)6)80@36)0 66830[)

doemo):

Select one:

a.

b.

Tésr::a:r:

Cn

TS e Be>

= umN

Question 23

F doemols 8036) 5 60@00@&0@36083 33[}63@363@0 33300060 803000003@360
0303683@0001

Select one:

a. A=Fo

b. A=F - -dv

_dA=(F.ds)

g. A= %

Question 24

(33C0o000 F docmol 8ogés dohgéooemyéo (bogmageo) Bgeadommal F1 Bgéhoemoob P2

58600@30 60@0[}00@&0@86@0@ 33[}63@363@0 3'3300060 803mobob850 %méan@om
(3006036309 2 38bod@m 30[&350):

Select one or more:

a. A= Fs

A= fm Fds cos
b. p1
. A= [Fds

d. A= Feoso

A= ["(F-d3)

Question 25

e

33d060 3360 gsgéaoob 33@3030’)80[) (3360530[)) 3060060 3003333@00 303mbobu@gbom (v
60l bbgn@ob boﬂdoég, h - bo&)@@g):

Select one: ,
mues
5. mgh + %5~ = const

mry

b, mgh + 5° = const
.. mgh + gv = const

.
Jq mh + %5~ = const

Question 26


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=N
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F=\frac{\mu}{N}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F=\frac{\mu}{m}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F={\mu}N
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F={\mu}mN
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{s}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{A}={F}\vec{v}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A={F}\cdot{dv}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA=(\vec{F}\cdot d\vec{s})
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=\frac{F}{s}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p_2
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http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=\int_{p_1}^{p_2}{F}ds\cos\alpha 
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=\int{F}ds
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=F\cos\alpha
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=\int_{p_1}^{p_2}(\vec {F}\cdot d\vec {s})
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=v
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=h
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=mgh+\frac{mv^2}{2}=const
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333[)0608300 boa?moqmog?)o Q)O @obobgqagbgbo

AAnswer 1/ Creese- K
V Answer 2| choose-- -
A Answer 31 Soese- =
YV Answer 4] Croose.. E
Question 27

dgotro Lbgnemol gostobomo 8mdéomdal dotomswo gobghmemgds Lbgnemol sbomes ()
396(hE20L 0o Bm(398nemos godmbobyemgdgdom (8mbodbge 2 3olybo):

Seleg:c ne or more:

s = m%

o, F' = mi,

C. F. - mar

d. F= m:ﬁfi
F=4,

e

Question 28
380650303 20600l 3oboboom888@o 03030 3360 onOQSSBob HSUQBoaobo 60680030@36860

(9%orggengeo):

3obgoapo (6/82 ) Answer 1/ coose- -]
305060 8900 (33 ) Answer 2 T [
30eg060b géocegbo (1) Answer 3| oose- =]
sacpbogbob géocogbo (C7) Answer 4l Sroose- E
Question 29

60 6mL Imobmdgdl 550 3 Logérdol gg060d0l gogemol 50 3 Logédol
dohoérgdgemo, oy dobo Lohdoérgo 18 33/Len? (ggemdo BoBgérgor dbmemmeo
éo(3bgo, dog. 1,23):

Answer:‘

Question 30

6ol 60l mogobyagsmo goéwbol shdotrgds (g:) gwodobol dgodaéacosob
h = R/3 3o6docm3g (R 93060l Gocooylos, g = 10 3/63%) (39emdo
Bobgérgor dbmemme Gobge, 39olgoe Lodybhom, 8o3.1.23).

Answer:‘

Question 31


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=V
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\lambda
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\nu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec F=m\frac{d\vec r_c}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec F= m\vec v_c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec F=m\vec a_c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec F=m\frac{d^2\vec r_c}{dt^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec F= \vec v_c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=^2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=^3
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(K^\circ)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(C^\circ)

6o I3omdol oberyemgdl 40 b. doemo 14 b. hzocmolb 9 3-3g,
39600 30cmyboe 39300 dbohoboe? (39emde RoBgerge dbmemme Eosbgo
dgoLgeol LeBybhoom. 8o3:1.23).

Answer:|

Question 32
35 33 30Lob Lbgyemo 0dymogges cmogyhde, Gmdgemoiz 3mdeomal 396 ho 30O
J393000 1 3/632 sBdorgdom. mogalnegoemo gotrcobol shdotrgoss 10 3/632. Lbgyemol bmbo

0gbgde (3g9emdo Bobgérgen bmemme Gopbgo, dog. 1,23):

Answer:|

Question 33

393mmgoemgo Beoymmo Ggmemob 0bgézoal 8m3gbdo LadghEeol mgédol
dodobrm, oy Ergmemoal 3oLy o6l 20036980, Grgmemal docs EoonLo 2 L3,
Ggmemol goég Gocaylo 8 L8 (godmamgmmgoe Rostoégor 0,01 bodybieo,
3-b3d2-30, g9emdo RoBgergen bmemme Eopbgo, dog. 1,234):

Answer:|
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